

Мой родитель Ленинбен Вольф Аронович  
(1884 г. р.) и Ленинбен (Севериновская)  
Рива Евсевна оба родились в Варшаве.  
Познакомившись они в г. Россиице <sup>Ч/д.</sup>, куда  
разошлись пешими добрались из Варшавы  
во время Первой мировой войны  
в 1917 г. Поженившись, они перебрались  
в Москву, где у них в 1921 г. родился  
мой старший брат Ленинбен Евсей  
Вольдович. В 1924 году родители  
с моим братом переехали в Белоруссию,  
в г. Клишевичи. Там в 1925 году  
родился я, Ленинбен Моисей Вольдович.

Из Клишевичей в 1927 г. наша семья  
переселилась в г. Могилев, где отец  
получил работу бухгалтера.  
В Могилеве мы прожили до июля  
1941.

Мой брат Евсей после окончания в  
1940 средней школы № 1 поступил в  
Московское военное авиационное училище  
связи. В начале войны из курса был  
отправлена на фронт, где мой брат  
продолжил до конца войны, а затем  
направлен на учёбу в Военно-Воздушную  
Академию им. Нахимова в Москву.

После окончания Академии он служил  
в Военно-Воздушных силах в должности  
авиации (или авиации дальнего действия)  
инженером по электросигнальной  
связи самолетов. Служил он на Дальнем

Востоке, в Казахстане и в Белоруссии. В звании подполковника в 1971 году уволился в запас. После этого он проработал в качестве инженера в лаборатории Гос. Политехнического музея в Москве до 1988 года, а в 1989 году он с семьей эмигрировал в США.

В 1995 году Всеволодович Ленинцев умер и похоронен в г. Тихаго.

Я учился в этой же школе №1 Молчанове. В том же классе учился и Исаак Гольдман, живущий сейчас в США, а также Михаил Чубин и Наум Тихонов, живущие сейчас в Израиле.  
~~Был~~(Сведения о себе они сами сообщили)

В 1940 г. я поступил в Московское художественное училище пачети 1905 г. Перед войной вернулся в Молчанов. Ну а 22 июня 1941 г. мы услышали о начале войны.

Хорошо помню ситуацию в Молчанове в июне и начале июля 1941 г. По сухам, вслескам руководители с семьей покинули уезд. Народ (в основном из евреев) были расстерзаны. Большинство из старшего поколения покинуло Немецк по первой мировой войне, когда Немцы оккупировали западную часть России. Немцы тогда вели себя виновато-уважительно. Поэтому многие считали, что легкие покидать насилие наше советы. Другие колебались.

Вскоре в поиске пасевших  
бензином - сбрасывали бензин.

Погибли одного из них, обходившего  
дворы и кричавшего на идиш:

"Сбрась, бегите - начнется убийство!  
Сбрась!"

И всё-таки очень многое осталось.  
И погибло.

Мой отец категорически решил, что надо  
уезжать. Правда, мы были уверены,  
что уедем немножко, что обстановка  
на дорогах изменится, и мы сможем  
вернуться.

Никакой эвакуации населения не было.  
Чемпион Биты, она была на краю всех  
предвидимых. Надорвалась.

Были разговоры, что он когда-то  
на востоке сажал тайгу поезда с шахтерами  
и пассажирским вагонами.

Мы уехали с первым поездом.

Сказала отцу складчи, что утром  
это можно было бы сделать автобусом  
этого предвидимия, где отец работал,  
но когда мы утром туда пришли, оказалось -  
автобус ушел ночью.

На следующий день мы отправились на  
восток. По дороге на восток движались  
бронированные грузовики и танки. Танки были  
запружнены народом. На путях стояли  
танки из танковых вагонов и (в основном)  
открытии пассажирские. Они были пустые,  
но люди с первым поднимались впереди  
пассажирами, пытались занять на перегоне-

нечные памятники. И тут их увидели трех боевых - холандцев и двух солдат с винтовками! Они ринулись на модерн, влезли на памятник. Быстро к нам и спасли с нее сорвавшуюся пушку. Холандец загрипал: «Ваш правитель советский - великий - так защищайте ее!»

Как эти погибшие, в основном, люди могли защищать величие, если в городе уже отсутствовала организация? Стволы некообразившей изумрудной по сущности передачи оставшиеся на памятнике селись докучанием в душах - это не сущими и стоявшими. Вдруг раздалась грохотная взрыв - редкой со стоящей борьбой боли, сброшенные с несущего бомбардировщика - город уже несколько дней бомбили, но не очень часто. Экипаж учел, что вернувшись домой. На следующий день нам удалось сесть в-game в пассажирский вагон.

А соседи наши по этажу в нашем доме селились и были уничтожены вместе с другими среди них - Все они были уничтожены погибшим парой Романовых с неестественной и внуком 4-5 лет. Оба их сына ~~живы в прошлом~~, Абрам и Яков в это время были в армии.

Абрата погиб, а Яков прошел всю войну с незадачливым будогом, забывшим поклоняться Тихону, в 1952 году меня его боязь родила сына лёва.

Лёва играл в разных московских театрах оркестрах, в гостиностях, у Эмиля Горова.

За другой стенной нашей московской квартиры жила другая погибшая пара Киселевы. Когда я народил уши близко от Мочиева их взял к себе стоявший с гитарой в душегубке из исполнения восеняя.

У Киселевых перед войной учился в Москве сын лёва.

После войны он разослав пас в Москву, надеясь, что они никогда не знали о судьбе его родителей.

А поезд, в котором удачно сели мои родители и мне, увёз нас из Тамбовщины в Тамбовскую обл.

Там мы работали в колхозе, потом бежа Пенза, где я поступил в художественное училище и мог петь в оркестре. Но родители lange не могли устроиться, не имел документов об эвакуации. И снова эшелон, который больше несущий пассажиров среди детей в Рязанскую обл.

В Ферганской обл. мы столкнулись  
рабочими в колхозе, помол и устройтися  
на работу в клубе ~~студии~~ центрального  
в посёлке Куба-Сай, и мы туда  
перебрались. Вскоре отец начал работу  
бухгалтером в геоло-развед. партии,  
но проработал недолго, т. к. заболел <sup>бронхиальны</sup>  
и попал в больницу. А 6 марта 1942 года  
отец умер. Меня взяли работать  
в эту же геоло-развед. партию.

После я учился сдавать вступительные  
экзамены в среднекхимический институт  
и поступил при ленинградской Академии  
художеств, которая

была засекречена в Свердловске.  
Был принят, учился, а в 1943 г.  
меня призвали в армию. Я окончил  
военно-химическое училище и до  
конца 1945 года служил в войсках  
химической защиты. В конце 1945 я  
заболел туберкулезом, скрылся в Куба-  
Сай за матерью. А брат Евсеи в  
1946 г. был принят в Академию им. Пушкинского  
и выиграл конкурс в Московский гос.  
художественный институт, который  
окончил в 1952 г. В том же году  
мы работали экспонировались на  
Всесоюзной художественной выставке  
в Третьяковской галерее. После этого  
я был принят в 1953 г. кандидатом

(7)

в члены Московского союза художников.  
С 1955 г. член Московского союза художников, а после образования в 1957 году Союза художников СССР - член этого союза. О моей работе - в прилагаемой статье из каталога выставки 1987 г.

В 1991 году эмигрировал в США.  
Сейчас живу в Чикаго.

Здесь же пишет мой сын Дмитрий с женой и двумя детьми - моими внуками.

Возвращалась память ко времени 1941 г. в Большом, когда вследствие добрых словоев начальника шендерского лагеря Пузикова, имя которого я, к сожалению, не помню.

В мае 1941 года он мне дал задание исполнение одноразового шендерского лагеря. Я работал беспомощно, и хотя в связи с началом войны шендерский лагерь не был открыт, Пузиков прислал еще дополнительные деньги для выполнения заказа. Эти деньги помогли нашей семье выдержать дорогу в среднюю Азию и пройти Шелковый путь.

Чикаго 13 дек. 2004.

М. С. Ахмедов

P.S. В Большомске побывавший я - Михаил.